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ΑΣΚΗΣΗ 1.
Να γίνουν οι πράξεις αφού βγουν  οι παρενθέσεις
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ΑΣΚΗΣΗ 2. Nα υπολογίσετε τις τιμές των παραστάσεων:
α)  (-3)‧(-3)‧(-4) +(-20)=
β)  (-3)‧(+4)‧(-1)‧(-2)=
γ)  (-5+7)‧ (-3)- 3‧(-5)=

ΑΣΚΗΣΗ 3. 
Να υπολογίσετε τις απόλυτες τιμές και τα εξαγόμενα:
ι) |-2| =	ιι) - |2|=	ιιι)  - |-2|=
ιν) |-2| + |-2|=	ν) |-2| - |-2|=		νι) -|-2| - |-2|=




ΑΣΚΗΣΗ 4. Να συμπληρώσετε τον πίνακα

	χ
	Αντίθετος του χ
	Αντίστροφος του    χ
	Απόλυτη τιμή του     χ

	-3
	
	
	

	
	-5
	
	

	
	
	1 / 4
	

	6
	
	
	



ΑΣΚΗΣΗ 5. 
Να γίνουν οι πράξεις:
Α= + 

ΑΣΚΗΣΗ 6. Να γίνουν οι πράξεις.

Α= ()=
Β=()=
Γ=()+()-3‧(+)=
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1 (-2-3)-(4-5)+(-1+6)-(-9+8)= Axn:2
2.-(9-6)+(-1-2)-(3+4)+(5-6)= An:-14 |
3.-(4-8)+(-3-7)-(-1+6)+(-2+5)= An:-8

4.(-5+9)+(6-4)-(3-2)+(-1-8) = Ax:—4




